

## Сотрудники детского сада «Белочка» села Ощепково Абатского района помогают участникам СВО

В детском саду «Белочка» в очередной раз прошла акция «Своих не бросаем» по сбору гуманитарной помощи военнослужащим Вооружённых сил РФ



Россия – страна с богатой историей и культурой не раз твёрдо отстаивала свободу и независимость, завоевав почётное право быть великой. И сейчас, когда речь идёт о таких серьёзных инициативах, как специальная военная операция, делящаяся уже три года, в едином порыве она ещё больше объединила массовые силы народа в борьбе с неонацизмом.

В рамках акции «Своих не бросаем», главной гуманной, созидательной и благотворительной целью которой являются выражение поддержки российским военным, уча-

ствующим в спецоперации, и образование единства граждан в Абатском районе, продолжается сбор гуманитарной помощи, где участвуют инициативные группы неравнодушных граждан, созданные во многих поселениях. В такой непростой период для односельчан главное не оставлять своих соотечественников во времена тяжёлых испытаний. В общей беде нет чужих и равнодушных, каждый старается по возможности внести свой вклад в благое дело, оказать помощь и поддержать наших бойцов, тем самым прибли-

жая долгожданную победу. Присоединившись к данной акции, свою лепту вносят и жители одного из сельских населённых пунктов.

Сотрудники дошкольного образовательного учреждения детского сада «Белочка» села Ощепково Абатского района очень тепло и радужно встретили меня, проводили в один из залов, часть которого занимал патриотический уголок. Небольшое пространство вмещало необходимую информацию о наградах Второй мировой войны и специальной военной операции, атрибуты с



государственной символикой, солдатскую форму. Рядом лежали упакованные посылки с надписью «Возвращайтесь живыми и здоровыми!», адресованные защитникам Родины.

В очередной раз инициативная группа добровольцев вместе с родителями воспитанников детского сада «Белочка» под руководством заведующей Татьяны Ивановой проявила активную гражданскую позицию в сборе гуманитарного груза для бойцов. Пусть коллектив небольшой, но помощь его важна и бесценна.

Татьяна Александровна рассказывает: «Наш детский сад всегда участвует во всех благотворительных акциях, каждый сотрудник вносит посильный вклад, а на собранные деньги закупается всё необходимое для комплектации посылок. Общими усилиями в ходе проведения акции укомплектовано 194 парафиновых свечи, 200 спичек-фитилей, 600 пакетиков с сухим душем, из продуктов: чай, кофе, конфеты».

Получая такие «посылки добра» от земляков, бойцы словно вдыхают запах родного дома, чувствуя теплоту, заботу, слова поддержки, написанные с любовью. Они знают, что в них верят, на них надеются и ждут на родной земле.

Из личной беседы с коллективом узнала, что четверо ребят - сыновья и внуки работников детского сада несут тяжёлую службу на фронтах СВО. Некоторые из них участвуют в боевых сражениях с первого дня мобилизации, один тяжело раненный воин перенёс операцию, после чего ему предстоит долгий путь восстановления.

Сплотившись в единую команду, неравнодушные ощепковцы поддерживают боевой дух и болеют душой не только за своих земляков, но всех самоотверженных, мужественных, смелых молодых парней, муж-

чин, которые каждый день с оружием в руках защищают мир от коричневой чумы.

Испокон века русский воин славился силой и мощью, смелостью, стойкостью, беззаветной преданностью и готовностью встать на защиту веры и правды, как в масштабах огромной страны, так и своей малой Родины, родного края. Уж больно крепкая броня, отточенная боевая закалка предков и несокрушимая сила духа у наших солдат.

Сегодня современники чтят боевые традиции дедов, унаследовав великое право носить почётное звание сынов Отечества.

Волонтёры Победы вкладывают частичку своего сердечного тепла, с любовью собирая посылки на фронт. Совершая этот благотворительный жест, они благодарят воинов за беспримерное мужество и отвагу, самоотверженность и героизм.

Эта инициатива, поддерживаемая сотрудниками детского сада, стала для юного поколения ребят ярким примером патриотизма, милосердия, взаимопомощи, щедрости, того, как важны доброта и внимание к тем, кто находится на передовой вдали от отчего дома, выполняя важную миссию на земле – сохранение мира.

Безмерна благодарность педагогам и семьям воспитанников детского сада за неравнодушие, отзывчивость, проявление любви в оказании безвозмездной помощи, в которой так остро нуждаются наши хранители мира.

Гуманитарный груз уже готов к отправке и в ближайшее время поступит на основной пункт приёма - в молодёжный информационно-деловой центр Абатского района) для последующей передачи участникам боевых действий в зоне СВО.

ЕЛЕНА ГОНЧАР  
Фото автора

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Герои живы  
пока их помнят  
2 стр.**

**Спорт как  
часть жизни  
3 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4 стр.**

## ● ГЕРОИ ЗЕМЛИ АБАТСКОЙ

## В нашей памяти остался навсегда

3 мая 2025 года возле здания отдела полиции № 1 МО МВД России «Ишимский» с. Абатское состоялся митинг, посвящённый памяти майора полиции Александра Лихачёва, погибшего при исполнении служебного долга в Республике Дагестан. На митинге присутствовали ветераны правоохранительных органов, руководство, действующие сотрудники отдела полиции. Все, кто работал с Александром Лихачёвым, говорили о нём, как о профессионале, с которого молодые ребята всегда брали пример. Служивцы отмечали, что понятия «честь»

и «долг» никогда не были для него пустым звуком, и своими действиями по охране правопорядка он подтверждал это на деле.

Со дня трагических событий в Махачкале - столице Республики Дагестан, прошло 13 лет. 3 мая 2012 года в результате двойного теракта на контрольно-заградительном пропускном посту ДПС «Аляска - 30» погибли сотрудники тюменского УМВД, среди них - майор полиции Лихачёв А.Ю.

В апреле 2012 года в связи с осложнением оперативной обстановки на территории Дагестана

основными задачами сводного отряда полиции, в котором служил Лихачёв, было оказание помощи в розыске особо опасных преступников и террористов и пресечение их незаконной деятельности. Основным направлением деятельности отряда было несение службы на КЗПП ДПС «Аляска-30» и проведение рейдовых мероприятий в частном секторе.

3 мая в 22 часа 28 минут террористка-смертница, проезжая мимо газовой колонки на легковой автомашине, произвела взрыв мощностью примерно 10 килограммов взрывчатого вещества в тротиловом



эквиваленте. Следом террорист-смертник, приближаясь на автомобиле «Газель» к посту ДПС, привёл в действие взрывное устройство.

В той страшной трагедии погибли 14 человек. Ранения различной степени тяжести получили более 100 человек.

Указом Президента Российской Федерации от 4 июня 2013 года А. Лихачёв, погибший при исполнении служебного долга, награждён орденом Мужества посмертно.

Александр было 39 лет. Он прошёл путь от милиционера-конвоира до помощника начальника отдела - оперативного дежурного дежурной части отдела полиции № 1 МО МВД России «Ишимский». 19 лет он беззаветно служил закону на родной абатской земле, находясь на переднем крае борьбы с преступностью.

После возложения цветов к мемориалу и минуты молчания участники митинга посетили могилу Александра Лихачёва на местном кладбище, вспомнили его добрым словом, возложили цветы.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

## И вновь похоронки с войны

А где-то далеко-далеко  
Окопы, траншеи, война...  
И сводки, как страшное эхо,  
И матери прячут глаза.  
Все мира хотели и счастья  
И в радости жить, всех любя,  
Но медленно счастье угасло  
И вновь не до смеха, друзья.  
От прошлой войны,

как осколки,

Остались солдат имена,  
И в парках стоят обелиски,  
А память навеки жива.  
Победные дни в сорок пятом  
Для всех были святы, светлы.  
Но всё растоптали нацбаты -  
Степана Бандеры сынки.  
Европа и Штаты - без масок  
Мою оболгали страну,  
Их клоуны - байдены, псаки -  
Пора с них срывать мишуру.  
Страна замирает от боли -  
Опять похоронки с войны.

И снова плечо подставляют,  
Недосмотрев свои сны,  
Сибирские наши ребята -  
Достойнейшие сыны.  
У русских своя сверхзадача,  
Высоцкий сказал б - колей,  
Когда нас прессуют -

не плачем,

Мы - сталь, но у нас есть  
душа.

И пусть всё непросто,  
и страхи

За близких и внуков судьбу -  
Врага доведёт Русь до плахи,  
Нацизм не допустит в страну.

МАРИЯ ЛОМАКИНА



## ● ОБРАЗОВАНИЕ

## Сильные! Ловкие! Смелые!

Юные участники образовательных организаций муниципального этапа показали успешные результаты, приняв участие в районном летнем фестивале ГТО.

Спорт - это не только возможность сохранять физическую активность и хорошую форму, но и мощный источник вдохновения, способный дарить веру в себя, помогать преодолевать трудности, а также находить друзей и единомышленников. В этом не раз убеждаешься, когда видишь на спортивной площадке сильных, смелых и перспективных молодых ребят из Абатского района.

В соответствии с проектом уже четвертого всероссийского спортивного марафона «Сила России», реализуемого по инициативе сторон-

ников «Единая Россия» с 20 февраля по 3 сентября 2025 года, в условиях выполнения раздела народной программы «Гражданская солидарность и молодёжная политика» 17 апреля на территории МАУ ДО Абатского района «Спортивная школа «Импульс» прошёл районный летний фестиваль всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО в зачёт XXVII спартакиады среди обучающихся образовательных организаций.

Вместе с приглашёнными гостями пришли поддержать школьников ветераны и участники боевых действий.

Мероприятие собрало молодых спортсменов в возрасте от 12 до 15 лет IV, V ступени. В нём приняли участие как новички, так и призёры предыдущих фестивалей.

На первом этапе площадки центра тестирования под руководством главного судьи Степана Лузина и судейской коллегии участники прошли следующие испытания: сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, прыжки в длину с места, подтягивание из виса на высокой перекладине.

Второй этап фестиваля со-

стоялся на стадионе 29 апреля, где спортсмены соревновались в беге на 60 метров.

Соревнования были направлены на выявление сильнейших спортсменов в каждой возрастной группе и формирование сборной команды Абатского района для участия в областном летнем фестивале всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», который состоится 6-8 июня 2025 года в городе Тюмени.

Ребята достойно прошли все испытания, показав высокий уровень спортивной дисциплины и готовность развивать свои физические способности.

По итогам фестиваля были определены победители и

призёры в личном зачёте каждой возрастной ступени среди учащихся.

Среди мальчиков 12-13 лет на первой ступени победного пьедестала встал Артём Тимофеев из Абатской СОШ № 1, вторую ступень занял Никита Секисов из Быструшинской СОШ, и завершил тройку лидеров Матвей Сеногоев из Болдыревской СОШ.

В составе победителей среди девочек данной возрастной категории первое место принадлежало Ульяне Соскиной из Абатской СОШ № 2, учащаяся Софья Лизунова из Болдыревской СОШ завоевала право быть второй, и третьей в числе обладательниц почётных мест стала Гюнай Гаджиева из Быструшин-

ской СОШ.

Среди юношей 14-15 лет в тройку сильнейших вошли спортсмены Абатской СОШ № 2 Степан Викулов и Вячеслав Семёнов, за победу с соперниками боролся Матвей Черкасов из Ленинской СОШ.

Первыми участницами возрастной категории 14-15 лет, отличившимися спортивной подготовкой в испытательных соревнованиях ГТО, стали Диана Юсубова, Регина Глазачёва из Абатской СОШ № 2 и Софья Антонцева из Ощепковской СОШ.

В общекомандном зачёте районного фестиваля среди обучающихся образовательных организаций были определены три победителя: Абатская СОШ № 2, Абатская СОШ № 1 и Быструшинская СОШ.

Как показал районный фестиваль, поддержка, единство, любовь к спорту сделали участников только сильнее и сплочёнее для дальнейших побед уже в областном летнем фестивале, где наши ребята из сборной команды Абатского района, без сомнения, продемонстрируют свои лучшие спортивные способности и навыки на региональном уровне. А мы непременно пожелаем им успеха и победного настроения в предстоящих соревнованиях.

ЕЛЕНА ГОНЧАР  
Фото автора



# Умеют бороться и побеждать!

XXIX районная спартакиада инвалидов Абатского муниципального района состоялась накануне празднования Великой Победы в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий МАУ ДО спортивной школы «Импульс» на 2025 год. В спартакиаде приняли участие 20 мужчин и 20 женщин, членов Абатских отделений общественных организаций ВОИ и ВОС: инвалиды по зрению, инвалиды с поражением опорно-двигательного аппарата, инвалиды по слуху и с прочими заболеваниями. Некоторые из них соревновались в двух видах спорта и достигли отличных результатов. Ловкостью, силой, выносливостью, интеллектуальными способностями отличились самые активные и спортивные участники. Спартакиада для людей с ограниченными возможностями здоровья проводится ежегодно с целью развития адаптивного спорта и выявления сильнейших спортсменов для участия в соревнованиях областного уровня.

В программу XXIX районной спартакиады инвалидов вошли соревнования по лёгкой атлетике: бег на 60 метров, бег на 100 метров, толкание ядра. Соревнования по дартсу, шашкам и шахматам проводились на личном первенстве среди мужчин и женщин. Соревнования по тяжёлой атлетике (жим штанги лёжа) состоялись среди мужчин в различных весовых категориях.

Приветственным словом мероприятие открыл Виталий Богданов, заместитель директора спортивной школы «Импульс» Абатского района. Виталий Николаевич представил судейскую коллегию, проинструктировал участников и пожелал им успеха в предстоящих соревнованиях.

В судейскую коллегию вошли инструкторы по спорту и тренеры-преподаватели Степан Лузин, Александр Безбородов, Анжелика Иванова, Александр Романов, Владимир Шкунов, Эдуард Алисар.

Соревнования прошли динамично и ярко, став для каждого участника ступенью к новым достижениям. На протяжении всех испытаний спортсменов дружно поддерживали коллеги.

В забеге на 100 и 60 метров среди женщин первое место заняла Юлия Бушуева. Среди мужчин победителем в этой дисциплине стал Александр Привалов, второе призовое место в забеге на 100 и 60 метров у Виталия Ракитина.

Победительницей в умении толкать ядро среди женщин стала Светлана Поздеева. На втором месте - Лидия Шнайдер. Призёром, занявшим третье место среди женщин по этому виду спорта, стала Светлана Рачёва.

Победный пьедестал по толканию ядра среди мужчин занял Анатолий Дудин. Второе призовое место у Ивана Заблудина. На третьем месте - Пётр Обьскалов.

Дартс - один из самых демократичных видов спорта, по накалу страстей не уступающий другим, более популярным видам. Здесь соревновались на точность лучшие метатели дротиков. Почётное право по-

бедителя среди женщин получила Людмила Иванова. На втором месте - Тамара Шведова. В число призёров вошла Лариса Филатова, у неё третье место. В соревновании среди мужчин по этому виду спорта звание победителя получил по праву Владимир Косягин. Призёрами стали Виктор Мосин и Леонид Пушкарёв.

Настоящая борьба умов развернулась в соревнованиях по самым интеллектуальным видам спорта - шашкам и шахматам. Среди шахматистов, показавших лучшие результаты игры, призовые места заняли Сергей Колпаков и Марина Процюк, победу же одержал Леонид Пушкарёв.

Призовые места в игре по шашкам среди женщин заняли Ирина Макарова и Тамара Скоробогатова, первой в тройке лидеров стала Лариса Филатова.

В мужской команде игроков по шашкам победу одержал Егор Скоробогатов, второе место у Ивана Заблудина, на третьем месте - Сергей Клишев.

Спортсмены, состязавшиеся в поднятии штанги, продемонстрировали недюжинную силу и выносливость. В весовой категории до 70 кг призовые места распределились следующим образом: первое место - Анатолий Пучкарёв, второе место - Александр Привалов, третье место - Сергей Клишев. В весовой категории до 75 кг одержал победу Анатолий Дудин. Вячеслав Хатов занял почётное первое место в весовой категории до 90 кг, на втором месте - Пётр Обьскалов.

Соревнования по настольному теннису, к сожалению, привлекли наименьшее количество участников. Абсолютным победителем в этом виде спорта стал Анатолий Пучкарёв. На втором месте - Марина Процюк, третье место у Валентины Пашпекиной.

Спортивные соревнования подарили участникам положительные эмоции и заряд бодрости, а самое главное - радость, надежду и стремление к новым победам. Церемонию награждения по итогам всех состязаний провела инструктор по спорту Анжелика Иванова. Участникам, занявшим призовые места, она вручила дипломы победителей и денежные премии.

Результаты участников XXIX районной спартакиады инвалидов Абатского муниципального района доказывают, что люди, чьи физические возможности отличаются от здоровых людей, умеют бороться и побеждать. Спасибо нашим спортсменам за показанный пример мужества, спортивный азарт, силу воли и желание активно жить!

**ИРИНА ХАРИТОНОВА**  
Фото автора



**Девчонки и мальчишки!  
Приглашаем вас на мероприятия,  
посвященные Дню защиты детей  
в рамках фестиваля движения «Первых»!**

Вас ждёт интересная программа, которая создаст сказочную атмосферу «Изумрудного города». Вместе с героями любимой сказки вы совершите путешествие по дороге из жёлтого кирпича.

В программе:

**11.00** - спектакль «Волшебник Изумрудного города» от детской театральной студии «Пилигрим» (зрительный зал Абатского РДК, вход свободный);

**12.30** – начало работы интерактивных площадок

- «Первые» - площадка - квиз, при прохождении которого вас ждут брендированные подарки от движения «Первых»;

- «Первые.Начало» - мастер-класс по изготовлению любимых героев сказки: Страшилы, Железного дровосека и трусливого Льва;

- «Первые извилины Страшилы» - викторина по книге «Волшебник Изумрудного города»; мастер-класс «Мозговые извилины для Страшилы работе», изготовленные из синельной проволоки;

- «Сердца первых» - интерактивная площадка по созданию общего арт-объекта из подвесок (деревянные сердечки) и заряд от дегазации коктейля бодрости;

- «Храбрость первых» - интерактивная площадка, на которой вы испытаете себя на смелость и храбрость, пройдя настоящую комнату страхов;

**12.30** – гала-концерт победителей районного конкурса детского творчества «Абатские родники», награждение победителей (парк Абатского РДК);

**14.00** - мега-розыгрыш призов от Волшебника Изумрудного города.

**ВАЖНО!** Участниками розыгрыша призов станут все, кто пройдёт четыре интерактивные площадки. Вас ждут супер-призы: бассейн, портативная колонка, беспроводные наушники, спортивный инвентарь, сладкие призы и многое другое.

В течение дня для вас работает парк аттракционов, осуществляется продажа сладкой ваты, попкорна, мороженого, коктейлей и многое другое.

Вместе совершим сказочное путешествие в «Изумрудный город»!

**Интересует стабильная работа?  
Достойная заработная плата?**

**Племзавод - Юбилейный** приглашает на работу в подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:

- старшего агронома, зп 114 тыс. руб.;
- водителя автомобиля, обучение за счёт работодателя, зп 88 тыс. руб.;
- тракториста, обучение за счёт работодателя, зп 100 тыс. руб.;
- ветеринарного врача (обучение за счёт работодателя, зп 75 тыс. руб.);
- оператора в животноводстве, зп 66 тыс. руб.;
- слесаря КИПиА, зп 72 тыс. руб.;
- старшего механика, зп 114 тыс. руб.;
- механика, зп 100 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счёт работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-044-08-84 (Telegram, WhatsApp).



**Извещение о предоставлении земельных участков**

Администрация Абатского муниципального района информирует о праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

- общей площадью 1500 кв. м с кадастровым номером 72:01:0101007:406 по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Черёмуховая, 16;

- общей площадью 1500 кв. м с кадастровым номером 72:01:0101007:1173 по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Черёмуховая, 17;

- общей площадью 1500 кв. м с кадастровым номером 72:01:0101007:1174 по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Черёмуховая, 21.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка подаются в администрацию посредством почтовой связи на бумажном носителе, в форме электронного документа на интернет-сайте «Портал услуг Тюменской области» или через офисы МФЦ с 27.05.2025 года по 26.06.2025 года.

В соответствии со статьёй 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Абатского муниципального района сообщает о возможном установлении публичного сервитута.

Цель установления публичного сервитута: с целью эксплуатации сооружения объекта электросетевого хозяйства «Электросетевой комплекс от ПС 110/10кВ «Камышенка» ВЛ-10кВ ф. Восток ВЛ-0,4кВ кадастровый номер 72:01:0000000:2060. Срок публичного сервитута: 49 лет.

Местоположение земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Тюменская область, Абатский район, ЭСК ПС 110/10 кВ «Камышенка» ВЛ-10 кВ фидер «Восток» с ВЛ-0,4 кВФД-3. Срок публичного сервитута: 49 лет

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемых к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учёте прав на земельные участки в течение 15 календарных дней с даты опубликования настоящего сообщения по адресу и времени: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, каб. 1, в рабочие дни с 08.00 до 16.15, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 по местному времени, телефон: 8 (34556) 51-74-7.

Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Абатского муниципального района abatsk.admtumen.ru в разделе «Имущество и земельные ресурсы».

Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:

ЕЗП 72:01:0000000:371 (вх.72:01:1308001:1007), ЕПЗ 72:01:0000000:7 (вх.72:01:1308001:1123, вх. 72:01:0000000:386), 72:01:0703002:23, ЕПЗ 72:01:0000000:222 (вх.72:01:0703002:34, вх.72:01:0703001:53), 72:01:0000000:2100, 72:01:0000000:2107, 72:01:0000000:2555, 72:01:0000000:2640, 72:01:0704001:64, 72:01:0703001:38, 72:01:0703001:40, 72:01:0710001:210, 72:01:0710001:352, 72:01:1302001:101, 72:01:1302001:69, 72:01:1302001:76, 72:01:1302001:85, ЕЗП 72:01:0000000:185 (вх.72:01:1302001:94), ЕПЗ 72:01:0000000:186 (вх.72:01:1302001:95). Земли кадастровых кварталов, собственностью на которые не разграничена: 72:01:1302001, 72:01:1308001, 72:01:0708001, 72:01:0710001, 72:01:0703001, 72:01:0703002, 72:01:0709001, 72:01:0710001, 72:01:0704001, 72:01:1302001, 72:01:1308001, 72:01:0703001, 72:01:0703002, 72:01:0704001.

**Автошкола «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:**

- тракторист: категории В, С, Е, Д, А1, А2, F;
  - машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчика;
  - водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.
- Форма обучения очно-заочная. Скидки. Т.: 8-908-117-53-20.

**Ёмкости для канализации под ключ, ЖБИ кольца с установкой под ключ,  
т.: 8-932-321-41-22**

**Цыплята бройлеров «Росс-308», утята «Черри Велли», корм, доставка, т.: 8-952-680-65-76.**

**Выкуп любых автомобилей, т.: 8-932-471-58-59.**

**ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ, ВЫЕЗД И ЗАМЕР БЕСПЛАТНО, т.: 8-982-784-10-38.**

**Бурение скважин. Насос, шланг и приямок в подарок, т.: 8-932-322-96-50 (Александр).**

**ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.**

**В «Пельменную» с. Абатское требуется мойщица посуды, график работы 2/2, т.: 41-3-87.**

**Магазин ритуальных услуг «Гранит»**

**Поступление новых памятников. Изготовление и установка памятников из мрамора, гранита, крошки (литые). Большой выбор. Оказываем комплекс услуг по захоронению от 10 тысяч рублей. В продаже искусственные цветы. Венки, корзины, букеты и многое другое. Изготовление фотогалереи и портретов. Обр.: ул. Дорожная, 8, т.: 8-912-921-71-58. Работаем ежедневно с 9 до 17 часов.**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
РЕМОНТ КРЫШ, ЗАБОРОВ, САЙДИНГ, ХОЗЛОКИ, ФУНДАМЕНТ, БЕСЕДКИ, ОТМОСТКИ, ДОРОЖКИ, БАНИ, НАВЕСЫ, ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, САРАИ, УТЕПЛЕНИЕ КРЫШ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.  
ЗАМЕНА ПОЛОВ, ПОДЪЕМ ДОМОВ, ЗАМЕНА ВЕНЦОВ  
семьям участников СВО и пенсионерам скидки 15-30%  
ПРЕДОСТАВЛЯЕМ СВОИ МАТЕРИАЛЫ  
ВАЛЕРИЙ 8-961-207-77-07  
8-909-185-77-73

**ПОКУПАЮТ**

картофель, т.: 8-900-021-38-65.

**ПРОДАЮТ**

3-комн. квартиру 61,8 кв. м в с. Абатское, 2 этаж 2-эт. дома, участок под огород, т.: 8-982-903-02-96.

дом в с. Банниково по ул. Гагарина, 3, т.: 8-902-813-12-14.

3-комн. квартиру 62 кв. м в с. Абатское, ул. 1 Мая, 29, центр, рядом школа, поликлиника – всё в шаговой доступности, т.: 8-932-474-38-06.

пшеницу, т.: 8-902-620-38-55.

горбыль, срезку на дрова, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

**ВНИМАНИЕ!**

**ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ**

**ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**



**Посещать леса**

(за исключением лиц, чье пребывание в лесу является законным)



**Сжигать мусор**



**Использовать пиротехнику**



**Разжигать костры**

Нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного ШТРАФА В РАЗМЕРЕ ДО МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ либо УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.

Сообщить о нарушителях можно по телефону экстренных служб



@av\_moorg

Услуги ассенизаторской машины, с гражданами льготной категории заключаем договоры, т.: 8-902-815-80-50.

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапают. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

**Адрес редакции:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1700. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



**Телефоны: 8 (34556)**  
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерный набор: Т.А. Агафонова. Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 26 мая в 13 часов.